
N° 200.220 Bauanleitung

Werkzeugvorschlag:

Schleifklotz
„immer fein“

Name: Klasse:

Stückliste: Abmessungen: Bezeichnung: Teile:
1 Sperrholz 160 / 70 / 10 mm  Platte A

1 Sperrholz 70 / 40 / 10 mm Griff B

1 Sperrholz 140 / 40 / 6 mm Schleifpapierhalterung C

1 Holzleiste 80 / 30 / 15 mm Griff D

1 Moosgummi 200 / 70 mm E, F

1 Schleifpapierblatt 280 / 230 mm (K 150)

2 Senkkopfschrauben M5 x 25 mm

2 Flügelmuttern M5

2 Beilagscheiben M5

OK✓

Bleistift & Lineal Schere Feinsäge Laubsäge Feile Schleifpapier
Holzleim

Alleskleber

Bohrer 
Ø 5 mm

Ø 5,5 mm
Ø 10 mm

Arbeitsblatt on
lin

e



N° 200.220







OK✓

OK✓ OK✓

A

B

C
C

D

F

E

A

B

C
C

D

F

E

30
160

100 30

35
35

70

Ø5
A

A

60

30 30

80

70
5

5

50
5020

40
40

20

D

D

D

B

D

D

D
B

A

A

A

A

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.

Bauanleitung

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.

Bohre die Löcher Ø 5 mm in Teil (A). Bohre sie anschlie-

ßend so weit auf, dass der Kopf der Schraube (M5 x 25 

mm) bündig ins Sperrholz passt.

Säge Teil (D) laut Abbildung ab (je nach Variante) und arbeite die Kanten entsprechend mit Schleifpapier nach.

Leime Teil (D) mittig auf Teil (A).

Runde die Ecken von Teil (B) mit Feile und Schleifpapier ab und leime ihn mittig auf Teil (D).

Die Platte (A):Übersicht:

Der Griff :

Verschaff e dir einen ersten Überblick.

Unterseite

Variante 1

Variante 2

Variante 1 Variante 2



N° 200.220





OK✓

OK✓ OK✓

20 30 20 20 30 20

35 35

7070

140

Ø5,5

10

20
20

40

C C

C

C

A

B

D

160

200

40

70

E

F

A

B

FE

70 70 70 70

280

23
0

Bauanleitungen gratis auf www.aduis.com.

Bauanleitung

Die Schleifpapierhalterung:

Moosgummi: Schleifpapier einspannen:

Bohre die Löcher Ø 5,5 mm in die Teile (C). Säge sie anschließend mit der Laubsäge aus und arbeite die Sägekanten 

mit Schleifpapier nach. Gib einen Tropfen (für Metall geeigneten) Klebstoff  in das gebohrte Loch und stecke die 

Senkkopfschrauben (M5 x 25 mm) in die Bohrungen von Teil (A) und die Teile (C) auf die Schrauben. Lege auf beiden 

Seiten eine Beilagscheibe ein und schraube die Teile (C) mit Flügelmuttern fest.

Schneide die Teile (E, F) aus dem Moosgummi mit der 

Schere in den angegebenen Maßen aus und klebe Teil 

(E) auf die Unterseite von Teil (A) und Teil (F) auf die 

Oberseite von Teil (B).

Teile das Schleifpapier in 4 gleiche Teile. Lege zum 

Schluss ein Schleifpapier zwischen den Teilen (A) und 

(C) ein und befestige es mit den Flügelmuttern.

Viel Spaß und gutes Gelingen!


